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Mpaghuk pyHKkuuu y=ax? moxem 6bImb
rnoJsiy4eH u3 2paghuka pyHkyuu y=x?
nymem pacmsi>keHusi e2o 800Jib ocu Oy
8 a pa3 (a-HamypaJsibHoe 4UcJi0).
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Mpaghuk pyHKUUuU y=ax? cuMmempuyeH
2papuky pyHKUUU y=-ax? omHOCUMEsIbHO
ocu Ox.

Ecnu a>0, mo eemeu napabosibi
HarnpaeJsieHbil...

Ecnu a<0, mo eemeu napaborsibi
HarnpaeJsieHsl...
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Mpacbuk pyHkyuu y=1 x? Moxem

a
6bIimb nosiydeH u3 epaghuka pyHkyuu

y=x? nymem cxamus e2o edosib ocu Oy
8 a pa3 (a-HamypasibHoe 4YUcJ10).
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fTocmpoume epagpuk pyHKyuuU

2x%ecnu -1=sxs1
f(x)= \2,ecnu 1<x<6

U onuwume eé ceoucmea.




2x%ecnu -1sxs1
f(xX)= 12,ecnu 1<x<5

y=2x? y

X |0 | ¥ *2 8

y 0 | 2| 8 6

-1Sx<s<1

y=2

6
yl2 2| —
'<x<5




< Ceoiicmea ¢pyHKUUY: y

1..0@ w: o 1 95 ( 2x%ecnu -1sxs1
ornpeoesieHuU - )=
2,OE1 — 092 2, ecnu 1<x<5

3uayeylecniu x= () 2
y>0, ecnu U
X €[-1;0)0(0;5 \
4.®dyHKUUSs Y67 /8ae ¢l
pux el g T
PYyHKUUS “o3pacmaetr -
npu xe [
PYHKUUSI MTOCMOSIHHA
npu x| 1;5 |
5.9§9apaHa capameHa ceepxy U CHU3Y.
4 Haum.= 0 y Hau6.=
7: HenpepueHacmb




